

С 6 февраля отменён карантин для контактировавших с covid-пациентами!

Там победа, где согласие



ГОЛОС ЧЕГЕМА

ЦРБ им. Хацукова
напоминает: график работы
пунктов вакцинации
от COVID-19
в Чегемском районе
с 08.00 до 20.00 ежедневно,
в том числе в выходные и праздничные дни.

№13 (9300) 8 февраля 2022 года * Вторник * Цена 7 рублей * goloschegema@mail.ru

Электронная версия газеты
на сайте <http://golos-chegema.ru>

К.В. Коков поручил выделить на лекарственные препараты для амбулаторных больных еще 50 миллионов рублей

Глава КБР Казбек Коков провел заседание Оперативного штаба по противодействию коронавирусной инфекции.

В заседании приняли участие Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова, Председатель Правительства КБР Алий Мусуков, представители министерств и ведомств, муниципальных образований, правоохранительных органов, общественного сектора. Информацию по текущей ситуации представили руководитель Управления Роспотребнадзора по КБР Жирослан Пагов и министр здравоохранения КБР Рустам Калибатов.

Темпы роста заболеваемости новой коронавирусной инфекцией остаются высокими. Данный показатель, в том числе, связан с увеличением охвата населения тестированием. По информации Жирослана Пагова, если ежесуточный норматив составляет 300 тестирований на 100 тысяч человек, то в Кабардино-Балкарской Республике в течение суток проводят 600 тестирований на 100 тысяч человек. Ранее по поручению Главы республики, с целью увеличения охвата тестированием за счет регионального бюджета было приобретено 100 тысяч тестов.

При одновременном росте заболеваемости ОРВИ и коронавирусной инфекцией экспресс-тестирование позволяет оперативно дифференцировать коронавирус и назначить необходимое лечение.

Главный государственный санитарный врач

КБР также сообщил, что «омикрон»-штамм все больше преобладает среди других штаммов коронавируса, но высока и циркуляция «дельты». По информации Рустама Калибатова, на амбулаторном лечении с легкой формой коронавируса сейчас находятся около 14 тысяч пациентов. Отмечается рост госпитализаций.

Алий Мусуков проинформировал, что, согласно поручениям Главы республики, на средства, выделенные ранее, приобретены лекарства для амбулаторных больных. Из республиканского бюджета было направлено 32 миллиона рублей, из федерального бюджета решением Правительства РФ региону было выделено 26 миллионов. В настоящее время поставки завершаются. На указанные цели, по поручению Главы Кабардино-Балкарии, из регионального бюджета выделено еще 50 миллионов рублей на закупку лекарственных препаратов для амбулаторных пациентов с коронавирусной инфекцией.

Подводя итог, Казбек Коков отметил, что система здравоохранения республики в условиях подъема заболеваемости коронавирусной инфекцией выстроена, есть необходимые резервы. Вместе с тем Глава региона поручил усилить контроль за качеством оказания медицинской помощи, «любые жалобы рассматривать персонально», обеспечить четкую обратную связь с жителями республики.

По материалам пресс-службы
Главы и Правительства КБР.

Прямая связь с населением - залог успешного развития

borsov_yu_k

... в ходе встречи с жителями нового микрорайона с.Каменка рассмотрены вопросы ускоренного подключения к новой водозаборной скважине жителей ул. Мизиева, пер. Яниковский.

Ответственным должностным лицам поставлена задача в недельный срок обеспечить решение проблем устойчивого водоснабжения.

Внеплановые школьные каникулы продлены до 13 февраля

Каникулы были продлены в целях обеспечения охраны здоровья и профилактики распространения коронавирусной инфекции среди детей школьного возраста.

Каникулы продлятся до 13 февраля включительно. Для учащихся 9 и 11 классов учебный процесс продолжится в очном формате.

Роспотребнадзор исключил ношение перчаток из перечня мер борьбы с ковидом

Роспотребнадзор отменил обязательное ношение одноразовых перчаток в связи с коронавирусом. Этот пункт исключен из перечня противоэпидемических мер во время пандемии COVID-19.

При этом рекомендуется носить маски, соблюдать правила личной гигиены, в том числе мыть руки и использовать антисептики, а также соблюдать социальную дистанцию.

Проведено 4969 ПЦР-тестов, выявлено больных с НКИ- 398. Проведено 325 КТ-исследований, выявлено больных с признаками вирусной пневмонии - 156.

В 4 госпиталях развернуто 1060 коек. Госпитализировано 102 человека. В госпиталях получают лечение

Информационный бюллетень на 7.02.2022 г.

901 пациент, в т.ч. 134 ребёнка, беременных - 26, в кислородной терапии нуждаются 304 человека. В отделениях реанимации находятся 78 человек, 12 из них подключены к аппаратам искусственной вентиляции

легких (ИВЛ), 30 пациентов находятся на неинвазивной вентиляции легких (НИВЛ). За последние сутки от коронавируса скончался 5 человек.

На амбулаторном лечении с симптомами острой респираторной инфек-

ции находятся 16727 человек, из них 5306 - дети, с подтвержденной новой коронавирусной инфекцией - 9751 человек.

При ухудшении самочувствия немедленно примите меры по самоизоляции и обратитесь за медицинской помощью (вызов на дом).

Чегемский район

ЗА

обретение статуса

безковидной зоны

Это важно знать!

В целях обеспечения безопасности населения аппарат Антитеррористической комиссии Чегемского муниципального района обращается с просьбой проявлять повышенную бдительность и незамедлительно сообщать в правоохранительные органы обо всех подозрительных лицах, предметах, бес-

хозных вещей, оставленных в транспорте, местах массового скопления людей.

Территориальная АТК предупреждает об ответственности за заведомо ложные сообщения о готовящихся терактах, закладке СВУ.

В случае необходимости обращайтесь в дежурную часть ОМВД РФ по Чегемскому району (8 866 30) 4-25-40, в МВД по КБР - (8 866 2) 40-45-96, (8 866 2) 40-49-10.

Также напоминаем, что в администрации Чегемского муниципального района работает «горячая линия», на телефон которой можно сообщать сведения о фактах коррупции, готовящихся преступлений террористического характера, правонарушений, незаконного оборота наркотических средств:

8 (86630) 4-24-64.

◆ Новости системы образования Чегемского района

«Протяни руку для дружбы и мира!»

Обучающаяся 7 класса «Б» МКОУ СОШ №1 с.п.Чегем Второй Эльза Кишева стала победителем международного конкурса рисунков, объявленного ЮНЕСКО под девизом «Протяни руку для дружбы и мира!» и посвященного Олимпийским играм в Пекине в 2022 году и во Франции в 2024 году.

В нем приняли участие дети и молодежь от 4 до 18 лет из 16 стран мира, представившие свои работы на заданную тему - «Спорт во имя дружбы и мира!».

Блистательным было участие в конкурсе столь высокого уровня Эльзы Кишевой, чья работа признана лучшей в числе рисунков и плакатов, выставленных в Facebook и получивших оценку в Париже и Пекине.

Отметим, что большую роль в творческом развитии девочки сыграли ее классный руководитель Лариса Гонова и учитель технологии Магина Кишева. Именно они изначально вдохновляли одаренную воспитанницу и поощряли ее увлечение изобразительным искусством. В настоящее время Эльза успешно занимается в художественной школе.

На днях в Нальчике, в музее им. Марко Вовчок, состоялось торжественное награждение победительницы, прославившей нашу республику. Диплом и сертификат о присуждении I места ей вручила ответственный за организацию конкурса по России, член ЮНЕСКО Розета Каншумесовна Марышева. Нынешняя победа - несомненный залог дальнейших творческих успехов одаренной девочки.

М. СУЛТАНОВ

В центре внимания профориентационная работа

В школе с.п. Звёздный состоялось профориентационное мероприятие для выпускников 9 и 11 классов.

На встрече присутствовала представитель Московского Финансово-промышленного Университета "Синергия" Хацукова Рита Борисовна. Ребята узнали правила приёма и особенности обучения в вузе.



Ансамбль «Shardan dance» - лауреат I степени международного конкурса «Таланты Евразии»



Ансамбль "Shardan dance" стал лауреатом I степени VI Международного конкурса "Таланты Евразии", проходившего в г.Нальчике 4 - 7 января.

Это очередная победа ансамбля и его руководителя А.К. Коготыжева.

В дошкольных учреждениях осваивают новые методы работы с детьми

В МКДОУ «Ручеек» г.п.Чегем прошёл семинар-практикум по вопросам оздоровления детей, их духовного и физического воспитания.

Вниманию собравшихся предложены новые методики, современные подходы к обозначенным темам.



По «Пушкинской карте» на сеансы отечественного кино

С 1 февраля 2022 года обладатели "Пушкинской карты" начали приобретать билеты на сеансы отечественного кино.

Участвуют фильмы, созданные при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и (или) Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии, а также аудиовизуальные произведения, созданные на территории, относившейся к Российской империи или СССР.

На данный момент к покупке билетов по Пушкинской карте доступно 23 фильма (список будет пополняться

новыми фильмами).

В список вошли криминальная комедия «Бумеранг» Петра Буслова, лауреат «Кинотавра» в 2021 году - мелодрама «Море волнуется раз» Николая Хомерики, «Портрет незнакомца» Сергея Осипьяна, созданная при поддержке Минкультуры картина «Купе №6» Юхо Куосманена. Среди грядущих премьер значатся фильмы «Однажды в пустыне» Андрея Кравчука, «Своя война» Алексея Чадова, «Оторви и выбрось» Кирилла Соколова, «Капитан Волконогов бежал» Наташи Меркуловой и Алексея Чупова.

Купить билет в кино по Пушкинской карте можно че-

рез портал Культура.рф

На билеты в кино молодые люди смогут потратить до 2 тыс. рублей из общей суммы карты в 5 тыс. рублей.

Пушкинская карта - специальная банковская карта для молодежи, которой можно расплачиваться только при покупке билетов на культурные мероприятия, деньги перечисляет государство. Карта действует на всей территории России, подать заявку на ее оформление можно в личном кабинете на портале госуслуг.

Горячая линия для поддержки пользователей карты по бесплатному номеру 8-800-100-06-45

◆ Пресс-служба МВД по КБР сообщает

В рамках «Недели безопасности дорожного движения»

В Чегемском районе для учащихся состоялась «Неделя безопасности дорожного движения».

Полицейские во время общения со старшеклассниками разъяснили виды и последствия нарушений на дорогах и напомнили подросткам об ответственности за управление транспортом без соответствующего права.

Отдельное внимание детей организаторы занятий обратили на правила безопасного поведения на дорогах в зимний период, напомнили о необходимости использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.

Учащиеся прошли инструктаж в учебных классах, а после смогли

вместе с сотрудниками дорожно-патрульной службы обратиться к участникам дорожного движения и попробовать себя в роли инспекторов ГИБДД.

Полицейские рассказали подросткам о «дорожных ловушках», скрытых зонах для обзора, особенностях дорожного движения в зимний период и напомнили о соблюдении маршрута безопасности «дом-школа-дом».

Минутки безопасности и уроки по ПДД посетили несколько сотен старшеклассников, каждого из которых полицейские призвали быть примером для младших и образцом безопасного поведения на дорогах.

Возбуждено уголовное дело по факту хранения огнестрельного оружия и наркотиков

Сотрудники ЦПЭМВД по КБР при силовой поддержке ОМОН «Вершина» УФСВНГ России по КБР провели санкционированное обследование домовладения в с.п. Нартан.

В хозяйственной постройке дома, где проживает 57-летний местный житель, сотрудники полиции обнаружили и изъяли, как позже установила экспертиза, наркотическое средство «марихуана», общим весом 17,12 гр., наркотикосодержащее растение «конопля», массой 320,5 гр. и револьвер «Наган», образца 1895-1930 года, изготовленный промышленным способом и пригодный для стрельбы.

Мужчина признался, что коноплю он собрал осенью для личного употребления, без цели сбыта,

а револьвер он нашел и хранил дома.

В отношении подозреваемого СО ОМВД России по Чегемскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренных частью 2 статьи 228 (Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов) и частью 1 статьи 222 (Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов) Уголовного кодекса Российской Федерации

Мужчина находится под домашним арестом.

Проводится профилактический декадник «Автобус»

Сотрудники полиции и взаимодействующих ведомств проверят безопасность и легальность деятельности перевозчиков.

В период с 7 по 16 февраля 2022 года на территории Кабардино-Балкарии пройдет комплекс оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений ПДД Российской Федерации, допускаемых водителями автобусов.

Сотрудники Госавтоинспекции, подразделения по борьбе с экономическими преступлениями, участковые уполномоченные полиции вместе с представителями Министерства транспорта и до-

рожного хозяйства, Федеральной налоговой службы, Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по КБР, Государственной инспекции труда, а также операторов технического осмотра проведут рейдовые мероприятия по профилактике и пресечению нарушений ПДД РФ.

Особое внимание в ходе проверок сотрудники ведомств уделят легальности деятельности перевозчиков, наличию мест организованной стоянки автобусов и условий для предрейсового технического и медицинского осмотров, а также соблюдению времени труда и отдыха водителей.

Как распознать фальшивку

МВД России совместно с Банком России разработан ряд процедур по выявлению поддельных денежных знаков как с применением специального оборудования, так и при помощи визуального осмотра.

При возникновении сомнений в подлинности билета банка России, граждане могут проверить его самостоятельно. Для этого есть несколько способов.

Главное - обратить внимание на рельеф купюры. Бумага не должна быть гладкой на ощупь. В отличие от фальшивок, краска у настоящих купюр влагодостойкая. Кроме того, на подлинных купюрах защитные волокна нанесены в хаотичном порядке.

Не составит труда выявить фальшивую банкноту, напечатанную на струйном принтере. Достаточно сравнить ее с оригиналом. Однако такие фальшивки встречаются редко. Сегодня злоумышленники изготавливают поддельные банкноты при помощи современного оборудования, способного нанести некоторые защитные знаки. Такую подделку можно выявить при проверке серийного номера, так как у фальшивых купюр он повторяется.

Следует помнить, что попытка сбыта поддельной купюры преследуется по закону. Статья 186 УК РФ «Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг» предусматривает максимальное наказание - 15 лет лишения свободы.

Чтобы проверить подлинность, можно обратиться в любой банк с заявлением о проведении экспертизы. Для данной процедуры потребуется паспорт.

Если о фальшивке гражданин узнал от кассира, то действие статьи 186 УК РФ на покупателя не распространяется ввиду отсутствия состава преступления. В таком случае следует отложить купюру и обратиться к ней доступ до приезда полиции.

